

# В гостях у тружеников полей

Продолжаются гастроли впервые приехавшего на Дон коллектива Крымского украинского музыкально-драматического театра. Гости из Симферополя показали зрителям музыкальные комедии «Севастопольский вальс» К. Листова, «Сорочинскую ярмарку» А. Рябова (пьеса М. Юхвида), оперетты «Принцесса цирка» и «Марица» И. Кальмана, «Ханума» Г. Канчели (пьеса А. Цагарели). Очень тепло приняли зрители и драму «Дума о любви» лауреата Ленинской премии М. Стельмаха. Произведения украинской классической драматургии представлены в репертуаре гостей комедией «Мартын Боруля» И. Карпенко - Карого, музыкальной драмой «Цыганка Аза» М. Старицкого, пьесой «Наймычка» И. Карпенко - Карого. Юным зрителям театр показал русскую народную сказку «Иван да Марья» (пьеса В. Гольдфельда).

Артисты симферопольского театра выезжают в сельские районы области. Ежедневно отправляются они к труженикам села. Во дворцах культуры и клубах Родионово-Несветайского и других сельских районов артисты театра показали спектакли «Наймычка», «Мартын Боруля» и другие постановки. Всюду гостей встречал очень теплый и радушный прием.

\* \* \*

На снимке: группа артистов Крымского музыкально-драматического театра — заслуженные артисты УССР Б. ЖАДАНОВСКИЙ и Н. АНДРУСЕНКО, артистка Е. ЗЕНЧЕВСКАЯ — после спектакля среди тружеников колхоза «Победа» Родионово-Несветайского района.

Фото Г. Иванова.



11 3 ИЮНЬ 1975

„МОЛОТ“

г. Ростов на Дону